



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

今日运河 飞信群: 31627592 QQ读者群: 86830707

一经采用 给予奖励

欢迎提供 **新闻线索**

24小时 新闻热线 **15805370110**

施工钻头戳穿天然气管道

200米外就有浓烈气味, 停气5小时后恢复供气

本报济宁8月19日热线消息(记者 张锦 通讯员 赵福军) 19日11时许, 红星东路如意温馨家园门口的天然气管道发生泄漏, 消防部门、燃气公司迅速赶往现场抢修。下午6时13分已恢复正常供气, 而天然气泄漏的原

因是管道被施工钻头豁开。12时15分, 记者来到现场, 在距离天然气管道泄漏处200米的地方就闻到一股浓烈的气味。为防止明火引发爆炸, 现场已用警戒线封锁。据华润燃气公司相关负责人徐经理介绍, “小区施工

时所用的定向钻钻透了燃气主管道, 导致天然气泄漏。目前正是用气高峰期, 为保证居民用气, 只能用降压的方法降低气体密度。等过了中午时段, 将完全关闭气阀, 补修被钻断的管道。” 由于气味浓重, 不少居民在

经过警戒区时都掩鼻而过。为防止引发火灾, 现场所有机动车被禁止通行。“这股气味实在太呛人了, 真怕引发火灾。看到有人夹着烟头过来, 我都赶忙上去制止, 就害怕天然气被燃着了。”小区居民王女士说。

下午1时10分左右, 燃气公司关闭气阀, 用挖掘机在漏气处深挖四米, 检修管道, 发现输送管道上被定向钻豁开了拳头大的口子, 随即进行焊接。据了解, 下午6时13分, 天然气管道泄漏处已完全修好, 已经能够正常供气。



农民工和保洁员 联手捞起落水男

抢救40分钟后, 男子因落水时间过长不幸窒息身亡

本报济宁8月19日热线消息(记者 刘守善 岳茵茵) 19日下午, 一中年男子不慎落入3米多深的老运河中, 路过此处的一名农民工和两名河道保洁员联手将该男子捞到岸边。医护人员在岸边对该男子进行了40分钟的抢救, 由于落水时间过长, 该男子不幸窒息身亡。医护人员在抢救中发现, 该男子的呕吐物中有明显酒精气味。

当日15时15分, 记者赶到城区老运河玉带桥东20米处河岸北侧看到, 落水男子平躺在岸边, 济宁医学院附属医院的医护人员正全力对其救治。记者看到, 在救治现场附近的河岸上, 一双拖鞋整齐地摆放在台阶上。据现场群众介绍, 拖鞋是落水男子的。阜桥派出所的民警告诉记者, 下午2点20分左右接到群众报警后, 他们便立刻赶到现场, 一名农民工和两名河道保洁员用机动打捞船将男子打

捞到岸边, 医护人员便开始现场救治。

在救治现场, 记者见到了三位救人者, 农民工郭守刚和河道保洁员李广生、马继文。在听到有人落水的消息后, 路过此处的郭守刚立刻跑到河边, 正好见到李广生与马继文驾船到达此处, 三人在船上用竹竿很快探到了落水者。由于仅凭竹竿无法将落水者托出水面, 水性较好的郭守刚一个猛子扎入河中, 将落水者托往河岸北侧, 等在岸边的医护人员与民警联手将落水男子抬到岸边并展开救治。在40分钟的全力抢救后, 落水者不幸身亡。医护人员告诉记者, 该男子落水时间过长, 已经窒息身亡, 另外, 男子呕吐物中有明显的酒精气味。

当日15时30分, 医护人员将该男子装入了尸袋中, 等待其家属前来认领。男子落水原因还在进一步调查中。

财迷心窍绑架朋友 不到两月落入法网

本报济宁8月19日热线消息(记者 黄广华 通讯员 孟翔鲲 徐程) 一男子为迅速发财致富, 走上了邪路, 竟然与他人合谋绑架自己的朋友, 敲诈钱财4万元后潜逃。8月14日下午4点左右, 济宁中区警方根据掌握的线索, 在市中区运河路将这名男子孔某某抓获归案。

据济宁市公安局市中区分局运河派出所民

警介绍, 6月28日下午3点左右, 孔某某为牟取一笔不义之财, 不择手段, 伙同他人将自己的朋友吴某某、何某某两人骗到鱼台县某村庄, 后采取暴力殴打、言语恐吓等手段, 逼迫吴某某让其朋友送来4万元现金, 并强迫何某某说出随身携带的三张银行卡(内含41000元)密码。后孔某某逃窜。

目前, 这名男子已被移交鱼台警方处理。

十民警秘密埋伏 两盗贼被抓现行

本报济宁8月19日热线消息(记者 岳茵茵 通讯员 王瑞华 高攀登) 18日夜, 济宁市特警支队二大队10名民警埋伏在市体育馆赛马特超市停车场, 将两名正在盗窃电动车的盗贼当场抓获。

根据信息研判及指挥中心提供的信息, 近期在济宁市体育馆赛马特超市停车场连续发生盗窃电动车案件。8月18日晚, 特警二大队专门安排10名民警在附近布控。19时30分许, 布控民警发现两名穿黑色T恤的可疑男子在停车场内来回转悠。当一对骑电动车的情侣将车锁好

进入超市时, 其中一名男子尾随那对情侣也一并进入超市, 过了大约两分钟, 尾随的那名男子从超市出来向坐在黑暗处的男子点了一下头, 那男子就会意地坐到那对情侣的电动车上, 尾随的那名男子快步走到电动车前在其掩护下开始实施撬锁, 大约四十秒左右, 撬锁男子将撬开的锁放到车筐后, 两人推车就走, 民警见时机已经成熟, 迅速上前将两人抓获。

经查证, 一名男子孙某, 36岁, 微山县马坡乡人; 另一男子任某, 36岁, 山东济阳县济阳镇人。二人对盗窃事实供认不讳, 目前此案正在进一步处理中。